

Dagsorden + referat vedr. møde i Østbirk Menighedsråd Torsdag d. 22.10.2020 kl. 17.00 – 19.30
Sted: Østbirk præstegård

Deltagere:

Preben Egeholt, Anna Grethe Bording, Anna Sørensen, Marlene Kirk Damgaard, Jørgen Døssing Jepsen, Marianne Krogh, Jette Juul Andersen Lone Buhl Pedersen, Peter Tast, Peder Teglggaard,

Madbestilling og vært: Anne Sørensen.

LVS dækker bord til mødet og sørger for drikkevarer. Der dækkes i det store mødelokale, både til møde og spisning! (9 personer)!

Protokol bedes fremlagt!

Sagsfremstilling		Beslutning
Punkt 0	Sang v. Anne Sørensen + Godkendelse af dagsorden (B).	
Punkt 1	(O) Nyt fra Sognepræsterne: Lone Buhl: (O) Er Jim Lyngvild plakater modtaget? (O) Evt. oprettelse af kvindegruppe overlades til nyt MR! (O) "Himmelske toner"? (O) Opfølgning på tlf. regning på DAP, jf. referat af 17.09.20! Peter Tast:	
Punkt 2	Kontaktpersonen: (O) Opfølgning på APV 20? (O) Orientering om regulering af løn for Overenskomst ansatte kirketjenere. (O) Orientering om bekendtgørelse vedr. psykisk arbejdsmiljø.	
Punkt 3	Kirkeværgen:	

Sagsfremstilling		Beslutning
Punkt 4	<p>Kirkegårdsleder:</p> <p>(O) Opsætning og etablering af vandkunsten: "Rejse".</p> <p>(O) Samlet info. skilt m. historie og donator.</p> <p>(O) KGL og PE gennemgået fjernede gravsten + enkelte sløjføjede gravsteder!</p> <p>(O) PE haft kontakt til arkitekt vedr. "pletter" på kirkens nye tag! Info. og instruks givet til Peder Tast.</p> <p>(O) Gravstenssikring i 2. sektion!</p> <p>Andet:</p>	
Punkt 5	<p>Økonomi:</p> <p>(O) Endelig ligning fra PU + (B) Forslag til endeligt budget 2021! (Bilag er udsendt!)</p> <p>Forslag til besparelser på 11.000 kr.</p> <p>(B) Underskrift af revisionsprotokol vedr. 2019.</p>	
Punkt 6	Aktivitetsudvalget:	
Punkt 7	<p>Referat fra MR. møde d. 17.09.20 + Fællesrådsmøde d. 17.09.20</p> <p>(B) Godkendelse? Medbring udsendte referater!</p>	

Sagsfremstilling		Beslutning
Punkt 8	<p>Nyt fra formanden:</p> <p>(O+B): Opfølgning på "to do" liste fra kirke/KG syn + PG syn! Se listen på referat af 17.09.20! Hvad er der sket?</p> <p>(O) Økonomi vedr. vandkunst og rest på Arvekontoen.</p> <p>Reminder til nyt MR om evt. besøg af arkitekt Carsten Kronborg Olesen m.h.p. udvidelse/ombygning af mandskabsbygningen til budget 2022!</p> <p>Andet, i sidste øjeblik!</p>	
Punkt 9	Intet.	
Punkt 10	<p>Eventuelt:</p> <p>NÆSTE MØDE: Torsdag d. 19.11.20 kl. 17.00 – 18.15 Herefter afslutningsmiddag på Sandvad kro kl. 18.30 "Vært" og madbestiller: Preben Egeholt.</p>	
Punkt 11	<p>Afslutning: Gennemgang af referatet, underskrift Valg af sang: Anne Sørensen.</p>	

Mødet hævet kl. _____

Redigeret/tilrettet den: _____/P.E.

Underskrifter:

Preben Egeholt

Anna Grethe Bording

Anna Sørensen

Marlene Kirk Damgaard

Jørgen Døssing Jepsen

Jette Juul Andersen

Marianne Krogh

Lone Buhl Pedersen

Peter Hansen Tast

Arkiv:
Dagsorden + referat fra ØS. MR 22.10.20